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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 4: KARETNÍ HRA 1 BOD

Kolik karet obdrží každý hráč, pokud se hry zúčastní 4 hráči?

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich propojení s poznatky ze života.

Úplná odpověď:
15.
60 karet se rozdá 4 hráčům – správný výsledek: 60 děleno 4, tj. 15 karet.

OTÁZKA 5: KARETNÍ HRA 1 BOD

Která z uvedených okolností nemůže přispět k vítězství hráče ve hře?

A  Hráč při rozdávání získal kartu chameleona.
B  Hráč při rozdávání získal více karet stejného živočicha.
C  Hráč při rozdávání získal pouze jednu kartu každého živočicha. 
D  Hráč při rozdávání získal karty tzv. vyšších živočichů.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání informací, které nejsou dominantní, a jejich vzájemné propojení.

Úplná odpověď:
C  Hráč při rozdávání získal pouze jednu kartu každého živočicha.
V tomto případě má nejméně možností přebíjet, a tím se zbavit karet.

OTÁZKA 6: KARETNÍ HRA 2 BODY

Uprostřed stolu leží 1 karta myši. Rozhodněte, zda hráči mohou vynést následující kartu nebo karty, aby myš přebili.
2 body za úplnou odpověď; 1 bod za maximálně 2 chyby

Procvičované dovednosti: zpracování informací – celkové porozumění textu – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání explicitních informací z textu a jejich interpretaci.

Úplná odpověď:

Karta / Karty Lze vynést / Nelze vynést

2 myši Lze vynést / Nelze vynést

3 myši Lze vynést / Nelze vynést

1 komár Lze vynést / Nelze vynést

1 slon Lze vynést / Nelze vynést

1 lev Lze vynést / Nelze vynést

2 lvi Lze vynést / Nelze vynést

1 chameleon Lze vynést / Nelze vynést

Distraktory:
3 myši – NELZE VYNÉST. – Lze vynášet jen o jednu kartu více u stejného druhu zvířete.
1 komár – NELZE VYNÉST.
1 slon – NELZE VYNÉST. – V této hře je to tak, že naopak myš přebíjí slona, slon myš tedy ne.
1 lev – LZE VYNÉST.
2 lvi – NELZE VYNÉST. – Musí se hrát pouze stejný počet karet „vyššího“ zvířete.
1 chameleon – NELZE VYNÉST. – Karta chameleona se musí vynést vždy s jinou kartou.


